Atividade

nova
escola

Usando a malha quadriculada de 1cm X 1cm, construa diferentes retangulos de
area igual a 12ma2. Calcule seus perimetros, compare os resultados e descreva o

gue observar.
Resolucao

Perimetro
Retangulo Vermelho
3cm +4cm + 3cm + 4cm = 14cm

ou
3cm X 2 =6cm
4cm X 2 =8cm

6cm + 8cm = 14cm

Retangulo Azul
6cm + 2cm + 6cm + 2cm = 16cm

Oou
6cm X 2 =12cm
2cm X 2 =4cm

12cm + 4cm = 16cm

Retangulo Laranja
4cm + 3cm +4cm + 3cm = 14cm
ou
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4cm X2 =8cm
3cm X 2 = 6Ccm
8cm + 6cm = 14cm

Retangulo Verde
12cm +1cm + 12cm + 1cm = 26cm

ou
12cm X 2 = 24cm
Tcm X 2 =2cm

24cm + 2cm = 26cm
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